
Na Koroškem, 
i i 

Bliža se čas, ko se bodo koroški Slovenci 
morali javno odločiti, v kateri državi hočejo 
živeti. Ne sicer vsi : Zakaj modri državniki 
v Parizu nekterim najzavednejšim Slovencem 
v Ziljski dolini niso dovolili, da bi po svojem 
prepričanju smeli voliti, nego so jih proti 
njihovi volji priklopih za stalno k Avstrijski 
republiki. Druge so pa razdelili v dve sku
pini, v pas A in B. Pas A obsega Slovence 
niže Celovca, pas B pa Slovence v Celovcu 
in severno od Celovca. Najprej se imajo od
ločiti Siovenci v pasu A. Ali ta odločitev ni 
lahka. Lahka ni za to, ker napenjajo Nemci 
vse sile, da bi njim pripal ta del. Uporabljajo 
vsa sredstva, poštena in nepoštena, da bi 
premotili prebivalstvo sebi v prid. Na vse 
mogoče načine hočejo ljudi preveriti, da bi 
se pri glasovanju odločili za nje. V prejšnji 
Avstriji ti Nemci niso hoteli poznati koroških 
Slovencev, sedaj so jih naenkrat prepoznali, 
preje so jih zaničevali in se iz njih norčevali, 
sedaj se jim dobrikajo in jih spoštujejo. V 
enem pa so si ostali edini: preje so gospo
dovali nad njimi, pa hočejo še sedaj in zana-
prei jim gospodovati, preje so živeli od slo
venskih žuljev, pa hočejo še sedaj in zana-
prej živeti od njih. Kakor je Slovenec preje 
Nemcem tlačanil, tako jim naj tudi tlačani 

v bodoče, kakor je Slovenec preje redil oho
lega in objestnega Nemca, tako ga naj redi 
tudi v bodoče. Ali naj mar mislimo, da iz
virajo vsi velikanski trudi in napori, vse ve
like žrtve iz nemške ljubezni do Slovencev ? 
Predobro poznamo naše ljube sosede, predolgo 
smo imeli priliko jih spoznavati, nego da bi 
mogli kaj takega verjeti. Ni Nemcem za n a s ! 
Njim je za našo zemljo, za bogastvo na naši 
zemlji, za zaklf.de, ki jih krije naša zemlja. 
To in pa naše delavne roke jim diše! 

To so sprevideli naši ljudje že zdavna. 
Ali tičali smo preveč v krempljih nemške sile, 
nismo se je mogli otresti. Ali naj pa sedaj, 
ko je dana prilika, da se tudi koroški Slo
venec otrese nemškega jarma, ne izrabi ta ugod
nost, ki se morda nikdar večne povrne? Ali 
bi bilo naravno, da vstraja človek v zavis
nosti, ako se lahko osvobodi ter postane sam 
svoj gospodar? Ni to naravno. To ve vsak, 
vedo to tudi Nemci. Prav zato pa hočejo ti 
stvar zasukati, se koroškim Slovencem priliz-
niti ter jih prevarati, češ pod Nemci bodo 
sami svoji, sedaj pa so pod drugo oblastjo. 
Toda zavedni Korožči ne pojdejo na te lima-
nice. Saj se še dobro spominjajo nasilstev in 
preganjanj podivjanih nemških tolp iz lanske
ga leta. Takrat so se nemški sodeželani po
kazali v svoji pravi naravi, ko so ropali in 
plenili po slovenskih krajih ter pobijali ne
dolžne sodeželane, samo ker so bili ti slo
venske krvi. Dobro se še opominjajo slovenski 
Korošci.kedo jih je osvobodil nemške nasilnosti. 
Bili so to naši vojaki, pred vsem disciplini
rani srbski vojaki. 

Kdor je pretrpel toliko krivic, kolikor 
baš koroški Slovenci, ne pozabi lahko teh 
krivic. Neveren ostane, ako se mu prejšnji 
nasilnik dobrika, dobro vedoč, da volk sicer 
svojo dlako izpremeni, ali narave ne. Ne da 
se prevarati zapeljivemu mamonu, zakaj po
štene stvari ni treba podkupavati z nepošte
nimi sredstvi. 

Zato smemo prepričani biti, da so koroški 
Slovenci izpregledali hinavsko početje svojih 
nekdanjih sodeželanov. Uverjeni smemo biti, 
da je večina slovenskega prebivalstva še toliko 
nepokvarjena, da je ne bodo prevarili Jude-
ževi groši, ki jim jih ponujajo navidezni pri
jatelji. Bilo bi to izdajstvo, ki bi se ne dalo 
več popraviti. 

http://zaklf.de

